

新民晚报

天气：今天多云到阴有时有小雨
最高12℃，最低5℃
明天阴有时有小雨
最高10℃，最低7℃

星期日

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

国内统一连续出版物号CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

2026年1月

25

农历乙巳年十二月初七

今日16版
第23352期

习近平电贺穆塞韦尼 当选连任乌干达总统

创造经得起实践和历史检验的业绩

——省部级主要领导干部学习贯彻党的
二十届四中全会精神专题研讨班侧记

均据新华社北京1月24日电

申城年夜饭预订火爆

大饭店一席难求 农家灶又见炊烟

进入腊月，年味渐浓，年夜饭预订更加紧张。连日来，记者走访发现，不仅市中心的老字号与热门餐饮门店人气爆棚，郊区特色餐饮亦成为马年新春“团圆新宠”，市民不仅追求舌尖上的珍馐，更青睐“郊区过大年”的松弛感，为团圆“食”刻增添了一抹乡土情怀与在地特色。

老字号 老早订满

作为上海人心中的“年味担当”，杏花楼和新雅粤菜馆是上海市民几十年来团圆聚餐的热门选择，年夜饭席位甚至在新春前几个月就已全部订满。

>>>详见第3版 本报记者 张钰芸 通讯员 代杨龙 报道



凝晖路

回家过年
情意浓

2026年豫园民俗艺术灯会凝晖路灯彩试灯，今年豫园灯会以“回家过年”为叙事主线，串起一条由豫园到BFC外滩金融中心再到外滩的“历史—现代—未来”光影叙事带。

杨建正 摄影报道

彩灯流光处 年味满庭芳

新餐厅 强势出圈

除了深耕本帮风味的老字号，一批新锐餐饮品牌与跨地域特色餐厅也强势出圈，成为申城家庭年夜饭的新晋热门选择。

农家菜 柴火慢炖

市区餐饮热火朝天，乡野间的年味同样吸引人。一锅锅柴火慢炖的农家菜，勾起人们的乡愁，也撩动着大家的味蕾。



思南公馆
年味市集
小马灯笼
寓意美

思南公馆马年“迎新季”年味市集上，手工国潮小马灯笼因为可爱的造型和美好的寓意，受到市民追捧。

本报记者 刘歆 摄影报道



今潮8弄

“乐游虹口中国年”暨“骏影瑶光”海派灯会近日在滨港商业中心今潮8弄启幕。在百年弄堂里，兼具“老辰光”烟火气与“海派新潮”趣味性的特色春节体验正精彩呈现。

杨建正 摄影报道

百年弄堂
海派年俗
趣味足

U23国足获得亚洲杯亚军，
创造历史最佳战绩
**亚军不是终点
而是奔向星辰大海的起点**

>>>详见第8版



夜光杯市民读书会
让老外读懂中国年

文化是最好的“促消费”

>>>详见第7版

星期天夜光杯
**金复载
“乐”以载道**

>>>详见第9版